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Benedek István 

Az utóbbi időben a világpolitika eseményei mellett a híres-hírhedt 
Mercosur-egyezmény is alaposan felkavarta a kedélyeket az öreg 
kontinensen. Fél Európa gazdatársadalmai már fellázadtak ellene, 
és a felháborodásukat több ország politikusai is osztják. Az egyez-
mény még messze áll a valóságban való alkalmazástól, hiszen az Eu-
rópai Parlamentnek és a tagországok törvényhozásainak is 
ratifikálnia kellene. A támogatóinak a sorába a napokban szép ha-
zánk elnöke is beállt egy olyan érvvel, amely akkora lódítás, mint 
amilyen ebben a jobb sorsra érdemes országban a választási ígéretek 
túlnyomó többsége szokott lenni. 

Az elnök a napokban „rendkívül komoly dolognak” nevezte ezt az 
egyezményt, mivel szerinte előnyös az ország számára. Érvként az 
autóipart hozta fel, amely a román export közel felét adja, és szerinte 
ez az egyezmény ennek a hazai iparágnak a 10-15 százalékos növe-
kedésével évi mintegy 5 milliárd eurót tenne hozzá az ország mostani 
42-43 milliárd eurós iparági exportbevételéhez. 

Ez ugyanaz a tipikus fehér galléros diskurzus, amely GDP-ada-
tokból fújt lufikkal igyekszik bemesélni azt, hogy növekszik az élet-
színvonal, miközben a mezei adófizető a zsebén éppen ennek az 
ellenkezőjét érzékeli. Ezek a politikusok gyakran dobálóznak export-
adatokat emlegető hasdumákkal. Csak éppen azt felejtik el mindig 

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 

 

Az ürgeállomány 
gyarapítására van 
szükség 
A magyarországi Herman Ottó In-
tézet Nonprofit Kft. Természetvé-
delmi Igazgatóságának vezeté- 
sével, 11 szakmai szervezet – köz-
tük a marosvásárhelyi Milvus ter-
mészetvédelmi egyesület – rész- 
vételével hétéves projekt indult. 

2. 
Sérült szemmel is 
célba ért a Dakaron: 
Gyenes Emánuelt 
köszöntötték 

6. 

(Folytatás a 2. oldalon)

Marosszéki dalmaraton néven egyedi programot szervezett a 
Romániai Magyar Gazdák Egyesületének (RMGE) Maros szerve-
zete a magyar kultúra napja alkalmából múlt csütörtökön. Job-
bágyfalván a Tündér Ilona vendégházban 24 órán át váltották 

egymást az egyéni és csoportos fellépők zenével, szavalattal, 
de főleg énekléssel. 
Gligor Róbert László 

Ne feledje 
idejében megújítani  

előfizetését! 
Ha előfizet, biztosan 

kézhez kapja, 
olcsóbban, 

mint ha  
megvásárolná!

(Folytatás a 3. oldalon)



naptár

Ügyes kezű nők januári foglalkozásai 
A Divers Egyesület minden érdeklődőt vár a Női Aka-
démia keretében működő Ügyes kezű nők kézmű-
veskör foglalkozásaira. Január 27-én, kedden 17 
órától állatfigurákat nemezelhetnek a résztvevők 
Lajos Anna kézműves irányításával a Divers Egye-
sület székházában (Marosvásárhely, Avram 
Iancu/Rákóczi utca 29. szám). A program célja meg-
tapasztalni az alkotás örömét, fejleszteni a kreativi-
tást, és lehetőséget adni a közösségi élményre. A 
szervezők a felnőtt nők mellett a 16 év feletti lányo-
kat, valamint a 7-8 évnél idősebb gyermekeket is vár-
ják, akik édesanyjukat vagy nagymamájukat kísérik 
el az együttlétre. Az alapanyagokat a szervezők biz-

tosítják. A részvétel ingyenes, adományokat köszö-
nettel fogadnak a program folytatása érdekében. Az 
újonnan csatlakozók a 0265-311-727-es telefonszá-
mon, az office@divers.org.ro e-mail-címen, valamint 
a Női Akadémia Marosvásárhely Facebook-oldalon 
jelentkezhetnek. 

XXV. Nemzetközi Magyar Fotószalon 
Január 29-én, csütörtökön 18 órakor újabb kiállítás 
nyílik a marosvásárhelyi Bernády Ház emeleti galé-
riájában. A Magyar Fotóművészek Világszövetségé-
nek 2025-ös vándorkiállítása az erdélyi és délvidéki 
régióban élő fotósok munkáiból mutat be válogatást. 
A közel félszáz színes és fekete-fehér kép hat kate-
góriában díjazott felvételeket visz közönség elé. A 
tárlatot Magdó István, Négyfaluban élő fotóművész, 
az MFVSZ alelnöke nyitja meg. 

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai
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Járványügyi korlátozások  
az afrikai sertéspestis miatt 

Marosvásárhely szomszédságában, a kakasdi erdő va-
dászterületén afrikai sertéspestisben elpusztult vaddisznó 
tetemére bukkantak. A Maros megyei járványügyi központ 
ezért meghozta a megfelelő intézkedéseket. A betegség 
terjedésének megakadályozása érdekében oda kell fi-
gyelni, hogy a településen a házi sertések ne kerülhesse-
nek kapcsolatba vaddisznókkal, a beteg, elpusztult 
sertésekről pedig azonnal értesíteni kell a körzeti állator-
vost. Minden olyan esetet, amikor vaddisznótetemet talál-
nak a vadászterületen vagy mezőgazdasági területeken, 
haladéktalanul be kell jelenteni – áll a Maros Megyei Állat-
egészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Hatóság január  
22-i közleményében. 

Költők városa – Marosvásárhely 
A magyar kultúra hete rendezvényeként folytatódik a Köl-
tők városa – Marosvásárhely című szépirodalmi sorozat. 
Bemutatásra kerül Kabós Éva, Killár Kovács Katalin, Ko-
rondi Emese és Láng Orsolya költészete. Közreműköd-
nek Kilyén Ilka és Kilyén László színművészek. 
Házigazda: Nagy Attila. Helyszín és időpont: Bernády 
Ház, január 28., szerda 17 óra. Mindenkit szeretettel vár-
nak. 

Évfordulós kamarazeneest  
a Kultúrpalota Kistermében 

Január 27-én, kedden 19 órakor Wolfgang Amadeus Mo-
zart emlékére évfordulós kamarazeneestet tart a Tiberius 
vonósnégyes a Kultúrpalota Kistermében. Az est meghí-
vottja Borsos Edith szoprán. A műsorban Mozart kamara-
művei szerepelnek. Jegyek a Filharmónia jegypénztárában 
és online a VisitMures honlapján kaphatók: https://bilete.vi-
sitmures.com/315anniversarychambermusicconcert. Ked-
vezményes jegyeket csak a filharmónia jegypénztárában 
lehet vásárolni. Foglalni hétköznapokon lehet a 0265/261-
420-as telefonszámon. 

Farsangi mesekuckó 
Január 28-án, szerdán 18 órától farsangi mesekuckóba 
várják a 4 év fölötti gyermekeket az Ariel színház emeleti 
mesekuckójába. A mesehallgatást és farsangi kézmű-
ves-foglalkozást tartalmazó programra a helyek korláto-
zott száma miatt előzetesen be kell jelentkezni a naponta 
9–13 óra között hívható 0770-996-416-os telefonszá-
mon. 

Terápiás program  
szenvedélybetegeknek 

A Bonus Pastor Alapítvány a magyarózdi terápiás otthon-
ban február 2–13. között 12 napos terápiás programot 
szervez, amelyet szenvedélybetegeknek és hozzátartozó-
iknak ajánlanak. A program során előadások, szemináriu-
mok, csoportfoglalkozások, személyes tanácsadás és igei 
elcsendesülés révén nyújtanak segítséget a függőségtől 
való szabaduláshoz. A felvétel előzetes interjú alapján tör-
ténik, amelyre személyesen kell jelentkezni január 30-ig. 
Marosvásárhely körzetében jelentkezni és a részletekről 
érdeklődni McAlister Magdolnánál lehet a 0752-246-814-
es telefonszámon. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 

M E G Y E I  H Í R E K
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Az év 26. napja, hátravan 339 nap

Isten éltesse!
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I D Ő J Á R Á S

ANGÉLA: az 
Angelus és 
Angelusz férfi-
nevek női 
párja.

RENDEZVÉNYEK

megemlíteni, hogy az exportbevétel nem egyenlő az or-
szág nyereségével. Messziről sem. Ugyanis  az egész Eu-
rópai Unióban nálunk az egyik legalacsonyabb a 
multikat terhelő nyereségadó. Ez a gyakorlatban azt je-
lenti, hogy az exportőr nyeresége nem az országba jön, 
legfeljebb csak átfolyik az országon. Marad utána az a 
rekordalacsony adóbevétel. Azonkívül, ami az ország 
nyeresége, az a munkavállalók bérei után fizetett adók és 
járulékok. Ezekhez még hozzáadódik az a költségvetési 
bevétel, ami a munkavállalói bérek fogyasztásra költése 
nyomán keletkezik adókban és illetékekben. Slussz. Szó-
val innen nézve az az ötmilliárd szerény becslés szerint 
kilencven százalékban statisztikai lufi. Bezzeg sem ez a 
széllelbélelt elnök, sem a hasonszőrű elődei nem sokat 

daloltak arról, hogy a multikat kicsit jobban meg kéne 
mogyorózni, hadd tejeljenek többet az államkasszának. 

Ami felett elnökünk – és általában az exportguruk – 
szintén nagyvonalúan elsiklanak, az az ilyen bevételek 
feltételes jellege. Ha csak a mostani Mercosur-lufit puk-
kasztjuk ki, Romániának saját autóipara nyomokban 
sincs. Multinacionális cégek összeszerelő üzemei működ-
nek itt, az ország hozzájárulása a bizniszhez döntően a 
munkáskéz. A valódi hozzáadott érték – kutatás, fejlesz-
tés, értékesítés – nem itt keletkezik, és ezekről a dönté-
sekbe az országnak nincs beleszólása. A multi, ha egy-két 
határral odébb olcsóbban tud ugyanilyen összeszerelő 
üzemet telepíteni, akkor arrább gurul, és pont. Nagyjából 
ugyanez igaz a többi exportszövegre is, ami az utóbbi idő-
ben a médiában kezdi felütni a fejét a Mercosur-egyez-
mény kapcsán. Ha tényleg lenne saját, hazai tulajdonú 
iparunk, amilyen a módszerváltás előtt volt, még lenne 
valami szubsztancia is ezekben az észosztogatásokban, 
viszont a mai helyzetben ezek olyanok, mint a penge né-
küli, nyeletlen bicskák. Még lufipukkasztásra is kevesek.

Milliárdos elnöki  
Mercosur-lufi

(Folytatás az 1. oldalról)

A női kézilabdáról a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után című sportműsorának meghívottja Gergely Ákos. A városi 

sportklub (CSM) kézilabdacsapatának vezetőedzőjét Szucher Ervin a marosvásárhelyi lányok feljutási terveiről faggatja. 
(A műsor interneten is nézhető a www.tvrplus.ro oldalon.)

Az ürgeállomány gyarapítására van szükség 
Természetvédelmi program indult  

A magyarországi Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. Természetvé-
delmi Igazgatóságának vezetésével, 11 szakmai szervezet – köztük a 
marosvásárhelyi Milvus természetvédelmi egyesület – részvételével 
hétéves projekt indult, amelynek célja egy természetvédelmi bizton-
sági háló megteremtése a Pannon régióban élő európai ürge (Spermo-
philus citellus) részére, hozzájárulva ezáltal a faj állományának 
megőrzéséhez és gyarapításához.  

Szeredai Vivien 

A CitellusLIFE program 75 száza-
lékban az Európai Unió támogatásá-
val, a szükséges önrész tekintetében 
pedig a magyar Közigazgatási és Te-
rületfejlesztési Minisztérium, valamint 
az Agrárminisztérium finanszírozásá-
val valósul meg. Ötletét A veszélyez-
tetett kerecsensólyom és parlagi sas 
zsákmányforrásának biztosítása a 
Kárpát-medencében című, 2013–2018 
között megvalósult projekt keretében 
történt ürgetenyésztési és -telepítési 
részprogram sikere alapozta meg.  

Az ürgét a múlt század közepéig 
mezőgazdasági kártevőként tartották 
számon, sőt népi eledelként fogyasz-
tották is, azonban a korlátlan irtás és a 
tájhasználat változása miatt számuk 
napjainkra drasztikusan lecsökkent, 
így ma már világszerte veszélyezte-
tettnek számítanak. A Milvus csoport 
biológusa, Fülöp Tihamér lapunknak 

elmondta, hogy az egyesület már évek 
óta igyekszik tenni az ürgék védelme 
érdekében, az erőfeszítések ellenére 
azonban a rágcsálók rendkívül gyors 
ütemben tűnnek el. Az ürgék rendsze-
rint síkvidéken, gyepes terülteteken 
élnek, ezek pedig olyan zónák, ame-
lyeket egyre inkább bekebelez a me-
zőgazdasági és építkezési ipar, így a 
faj egyre kevesebb táplálékhoz jut, és 
kiszorul természetes élőhelyéről. 
Mivel kis termetű állat, ami nem képes 
nagyobb távolságok megtételére, csu-
pán tavasztól őszig aktív, mert az év 
többi részében hibernál, emellett pedig 
csak évente egyszer szaporodik, így 
szinte elkerülhetetlenné vált az egyed-
számok csökkenése.  

A kedvezőtlen folyamat megállí-
tása érdekében 2025. december 1-jén 
elindult a CitellusLIFE projekt. Január 
20-án a programban részt vevő szak-
emberek egész napos projektindító ta-
lálkozón egyeztették a közös munka 

legsürgősebb lépéseit. A helyi erőfe-
szítések összehangolásával olyan ter-
mészetvédelmi biztonsági hálót 
hoznak létre, amely a régió életképes 
állományának fenntartásával a világon 
az ürgeállomány megőrzésnek legfon-
tosabb zálogává válhat. A természet-
védelmi háló garantálja az 
erőfeszítések hatékony összehango-
lását, amelynek főbb elemei: a meg-
lévő ürgekolóniák állapotának 
javítása, területük kiterjesztése és a 
kolóniák összekötése, továbbá új ko-
lóniák létrehozása. A Pannon régió-
ban élő erős állományok mellett 
kültéri szaporítóhelyek, valamint 
zárttéri tenyészközpontok segítségé-
vel szaporítják majd az ürgéket, ame-
lyeket gondosan kiválasztott és 
előkészített élőhelyfoltokra telepíte-
nek vissza. Így kialakulhat a Pannon 
régió megerősített ürgeállománya, 
amelynek állapotát és természetvé-
delmi helyzetét egységes monitoro-
zórendszerben, kolóniaszinten 
folyamatosan nyomon lehet majd kö-
vetni. Ugyanakkor a védelem elen-
gedhetetlen eleme az ürge társadalmi 
elfogadottságának javítása, a helyi 
lakosság pozitív attitűdjének kialakí-
tása is – olvasható a Herman Ottó In-
tézet tájékoztatójában.  

2●NÉPÚJSÁG                                                                                                    HÍREK – TUDÓSÍTÁSOK                                                                                               2026. január 26., hétfő 



A rendezvényen részt vettek a 
jobbágyfalvi Nagy Ferenc és a Ma-
rosszéki Harmónia férfikórusok, a 
holtmarosi dalkör, a mezőberge-
nyei Kincsásók, a nyárádszeredai 
Bocskai Dalkar női kara, az udvar-
helyszéki Napkorona népzenekör, 
a marosvásárhelyi Fagyöngy cite-
racsoport, Kásler Magda népdal-
énekes, míg az istvánházi Fülöp 
Tibor István katonadalokkal, Ko-
vács Mihály Levente kuruc nóták-
kal lépett fel. Örvendetesen szép 
számban érkeztek a gyermek és if-
júsági fellépők is: a nyárádszeredai 
Deák Farkas Általános Iskola ré-
széről a Kistücskök, a nyárádreme-
tei Dr. Nyulas Ferenc iskolából a 
Gyöngyszemek énekegyüttes, to-
vábbá a csíkfalvi iskola felső tago-
zatos diákcsapata, a nyárádselyei 
elemi iskola Bekecsalji Csillagok 
csoportja, a Nyárádmenti Pillan-
csok nagy- és kiscsoportja, a Vá-
sárhelyi Pillancsok, a 
nyárádszentlászlói Györfi Jolán 
Boglárka, egyedi előadóként a me-
zőpaniti Bodó Csaba Loránd, a 
Marosvásárhelyi Filharmónia éne-
kese operettslágerekkel is megör-
vendeztette a jelenlévőket, míg a 
házigazda Szász Csaba Levente 
mondókái is mosolyt csaltak az ar-
cokra. 

A fellépők között folyamatosan 
egy kéttucatnyi személyből álló 
csapat (a Magvetők) énekelt, nó-
tázgatott zenészek társaságában, 
köztük Kibédtől Székelykálig, 
Holtmarostól Nyárádselyéig Ma-
rosszék számos településéről ér-
kező énekszerető egyének, sőt 
Bihar megyei vendégek is voltak. 

A kulturális maratont internetes 
csatornán élőben lehetett követni. 

„Él és összeköt bennünket” 

A rendezvény január 22-én reg-
gel nyolc órakor kezdődött a Him-
nusz elszavalásával és 
himnuszaink eléneklésével, és 
másnap reggel 8 órakor zárult 

ugyancsak a himnuszok éneklésé-
vel. Megnyitóbeszédében a szer-
vező RMGE Maros szervezet 
elnöke kiemelte: mint a társadalom 
szilárd alapja, a gazdák úgy gon-
dolták, hogy a magyar kultúra nap-
ját idén népdalokkal, mesékkel 
tudják megélni egy huszonnégy 
órás maraton keretében, és ezzel 
példát tudnak adni a fiataloknak, 
hogy azok „lássák meg: nem halt 
ki az a hagyomány, ami megtartott 
minket évszázadokon, évezrede-
ken át” – mondta el Fazakas Mik-
lós, aki szerint ez egy elgondoltató 
pillanat lehet: érdemes-e itt élni a 
jelen körülmények között, vagy a 
világ olyan más tájain kell-e ke-
resni a boldogulást, ahol ez a kör-
nyezet és szellemiség már nem 
létezik. 

Csíkfalva község polgármestere 
örömét fejezte ki, hogy itt szervez-
ték meg ezt a rendezvényt, amely 
„szép példája annak, hogy a ma-
gyar kultúra él és összeköt bennün-
ket”. Varga Ervin azt kívánta, hogy 
az esemény mindenkit feltöltsön, 
és emlékeztessen, hogy mekkora 
kincs számunkra a kultúránk. 

Az előadás-sorozatot Ritziu Ilka 
Krisztina művésznő nyitotta meg 
rövid egyéni kulturális előadással, 
ismertetve a magyar kultúra napjá-
nak kialakulását és különböző mai 
ünneplési formáit is. 

Nagy élmény volt 

Nagy élményt jelentett minden-
kinek az udvarhelyszéki Napko-
rona népzenekör fellépése, a 
hatvan személy közel háromne-
gyed órás éneke és hangszeres já-
téka mindenki számára maradandó 
pillanatokat nyújtott. A népzenekör 
tíz évvel ezelőtt indult a Gagy 
mentéről, Magyarandrásfalváról, 
azzal a céllal, hogy újjáélesszék és 
továbbadják Udvarhelyszék és a 
szomszédos térségek gazdag nép-
dalkincsét. A népzenekört dr. 
Fodor Béla etnomuzikológus ala-
pította és vezeti öt körzetben 
(ebből négy udvarhelyszéki, az 

ötödik marosszéki, azaz sóváradi), 
és több mint húsz település éneke-
seit és zenészeit tömöríti. Nem ne-
vezik magukat népdaléneke- 
seknek, csak a népdal szerelmese-
inek, és a dalolás szeretete kap-
csolja össze őket. Régen az éneklés 
természetes része volt egy közös-
ség életének, az emberek a munka 
során és a lakodalmakban is együtt 
énekeltek.   

A népdal akkor tud igazán élni, 
ha közösségben szólal meg, ezért 
is fontosak az ehhez hasonló ese-
mények – mondta el csapatismer-
tetőjében Gagyi Ildikó. A 
népzenekör sóváradi tagja csak a 
csütörtöki elinduláskor szembesült 
azzal, hogy milyen rendezvényen 
is vesznek majd részt, de nagyon 
örült ennek és az ötletnek is. Sokan 
távolról jöttek, havazásban, ennek 
ellenére nagyon jól érezték magu-
kat – emelte ki a Népújságnak, 
hozzátéve, hogy minden meghívást 
elfogadnak, nagyon örvendenek 
minden éneklési lehetőségnek, bár 
ez részükről anyagi áldozattal is 
jár, mivel nem egy civil szervezet-
ről van szó, és nem tudnak pályá-
zati forrásokat szerezni, ami a 
munkájukat segítené. 

Nyárádselyéből tucatnyian ér-
keztek dalolni, nem fellépőként, 
csak kedvtelésből, hiszen fontosak 
számukra a hagyományok – 
mondta el érdeklődésünkre Kacsó 
Attila. Mindegyikük jól érezte 
magát, számukra új tapasztalat volt 
ez a rendezvény, amiért gratulálni 
tudnak a szervezőknek. A be- 
kecsalji faluban egyre kevesebb le-
hetőség van a csoportos éneklésre, 
lakodalom (ahol leginkább közö-
sen szoktak énekelni a falubeliek) 
az utóbbi három évben csak egy 
volt, de igyekeznek ezt a hiányt 
másként pótolni: a településen 
nagy hagyománya van a névnapo-
zásnak a téli időszakban, ilyenkor 
a házasemberek és fiatalok együtt 
sorra kopogtatnak be a hajlékokba, 
és éneklés mellett köszöntik a név-
napjukat ünneplőket. Így próbálják 
feleleveníteni és éltetni a régi nép-
dalokat, nótákat, hiszen a faluban 
nincs népdalkör vagy kórus – tette 
hozzá. 

A messzi Bihardiószegről érke-
zett Jobbágyfalvára Kiss József 
Géza, akit több régi baráti szál fűz 
a Nyárádmentéhez, így nem utasí-
totta vissza a meghívást. Kíván-
csian érkezett, szerette volna tudni, 
hogy miként szerveznek meg és 
hogyan zajlik egy ilyen dalmara-
ton. Nagyon igényes, minőségi 

rendezvény volt, nagyon jól kap-
csolódott a magyar kultúra napjá-
hoz – fogalmazta meg 
érdeklődésünkre véleményét a ren-
dezvény végén, míg társa, Kovács 
Lajos azt értékelte, hogy mennyire 
kulturáltan, türelmesen várt sorára 
a sok fellépő a nap során. „Tele van 
a lelkem hálával, csak gratulálni 
tudok. Követni kellene ezt nekünk 
is, nálunk kevés hasonló rendez-
vényt tartanak” – egészítette ki be-
nyomásait a partiumi férfi. 

Neveli a gyerekeket is   

A csíkfalvi általános iskolából 
énekes és hangszeres csapat érke-
zett a rendezvényre két felkészítő 
pedagógussal. A magyar kultúra 
nem pusztán örökség, hanem élő 
valóság, amely akkor válik igazán 
fontossá, amikor a fiatalok is ma-
gukénak érzik és aktív részeseivé 
válnak – fogalmazott a Népújság-
nak Lokodi Emőke zenetanár, aki 
különösen fontosnak tartja, hogy a 
diákok ne csupán tanulják, hanem 
meg is éljék a magyar zenei kul-
túrát, és a Marosszéki dalmaraton 
kiváló alkalom volt erre: nemcsak 
énekeltek, hanem egy élő, közös-
ségi kezdeményezés részeseivé 
válhattak. A népdalok és a közös 
éneklés hidat képeznek múlt és 
jelen között, és a zene így a diákok 
számára nem tankönyvi anyaggá, 
hanem személyes élménnyé válik. 
A Marosszéki dalmaraton nem csu-
pán fellépést jelentett számunkra, 
hanem közösségi ünnep is volt, 
ahol megtapasztalhatták: a magyar 
kultúra élő, értékes és továbbad-
ható. „Hiszem, hogy az ilyen alkal-
mak formálják a fiatalokat: 
nemcsak zenészekké, hanem érté-
keket tisztelő, nyitott emberekké 
is” – mondta a tanárnő, aki azt sze-
retné, hogy diákjai számára a kul-
túra ne pusztán tananyag legyen, 
hanem élő, örömteli tapasztalat, és 
a gyerekek büszkék lehessenek 
kulturális örökségükre. 

A nyárádszeredaiak is nagyon 
sikeresnek tartják a Marosszéki 
dalmaratont, amelyen minden kor-
osztály képviseltette magát a 8 
évestől a 80 év fölöttiekig, és szí-
nes volt mind az előadott művek, 
mind az előadók szempontjából. 

„Mivel igazán gazdag kultúr-
kinccsel rendelkezünk, egy-két 
perces átállási szünettel sikerült 
megvalósítani a 24 órás dalmara-
tont. Szemtanúi lehettünk találko-
zásoknak, barátságoknak, 
örömnek, meghatottságnak, és ami 

a legfontosabb célja volt a rendez-
vénynek, a közös éneklésnek. Es-
tére olyan volt a hangulat, hogy a 
mezőbergenyei Kincsásók csoport-
tal már mindenki egy emberként 
énekelt. Nagy öröm volt számomra 
megélni ezeket a feledhetetlen pil-
lanatokat” – nyilatkozta lapunknak 
a több gyerekcsoportot is népdalé-
neklésre oktató nyárádszeredai ta-
nítónő, ének-zene pedagógus, 
Bocskay Eszter Gizella. 

Minden várakozást felülmúlt 

Nemcsak a gyerekcsoportokat 
felkészítő pedagógusok nyilatkoz-
tak elégedetten a maratoni rendez-
vényről, hanem annak ötletgazdája 
is. Fazakas Miklós úgy érzi: az el-
múlt két-három évtizedben a nép-
táncot jobban népszerűsítették, 
mint a népdalt, ezért is tartotta fon-
tosnak az RMGE Maros szervezete 
ezzel is foglalkozni, hiszen olyan 
gazdaközösségekben mozognak, 
ahol az éneklés az élet részét ké-
pezi. Kevés fiatalt érdekel manap-
ság a népdaléneklés, de azok sem 
ismerik a dalokat, ezért is vetették 
fel egy ilyen maraton megszerve-
zésének ötletét a tavaly, egy mező-
gazdasági kiállítást követő éjszakai 
énekléssorozat nyomán. A hely-
színválasztás egyrészt azért esett a 
Nyárádmentére és Jobbágyfalvára, 
mert az éneklő közösség nagy 
része nyárádmenti, az ötletgazda is 
nyárádmenti, és a kulcsember sze-
repet betöltő személy is az. Más-
részt a jobbágyfalvi Tündér Ilona 
vendégháznál olyan adottságok 
vannak, és a hozzáállás is olyan, 
ami nélkül máshol nagyon nehezen 
lehetne megszervezni egy ilyen 
maratont – véli Fazakas Miklós. Ő 
amúgy álmában sem gondolta, 
hogy egy ekkora méretű, sikerű és 
hatású lesz az első dalmaraton – 
ismerte be, de az ötletét felkarolta 
egy erős mag, amely a szervezési 
munka mellett szakmabelieket, 
énekeseket, pedagógusokat is 
megszólított. Sok fiatal és gyerek 
is érkezett énekelni, érdemes tehát 
az ő oktatásukra is figyelni, és ez 
pozitív példa lehet azoknak a kö-
zösségeknek is, ahol ez ma hiány-
zik. Az RMGE Maros szervezet 
ebből kiveszi a részét ezután, a 
dalmaratonok szervezését pedig 
mindenképp folytatni fogják, a jö-
vőben is lesz ilyen esemény, hi-
szen felelősséggel tartoznak ennek 
a „történetnek” a folytatásáért, jö-
vőjéért – tette hozzá a gazdaszer-
vezet elnöke.

Marosszéki dalmaraton Jobbágyfalván 
(Folytatás az 1. oldalról)

 A fellépések közben állandóan dalolt, nótázott egy énekes „mag” Fotók: Ábrahám Szilárd 

Lesz folytatás – ígéri Fazakas Miklós
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1405.Szerkesztette: Farczádi Attila

Új gólfelel s érkezett Csíkszeredába: Nagy Zoárd az FK Csíkszeredánál 
Új támadóval er sítette meg ke-

retét az FK Csíkszereda: a szuperli-
gás újonc pénteken jelentette be, 
hogy a Puskás Akadémia csapatától 
kölcsönvette a magyar csatárt, 
Nagy Zoárdot, aki a jelenlegi idény 
végéig szerepel majd a piros-feke-

ték színeiben. A klub közlése sze-
rint az átigazolás a két egyesület 
közötti partneri kapcsolat részeként 
valósult meg, a cél pedig egyértel-
m en a bennmaradás kiharcolása a 
román labdarúgó-élvonalban. 

A 25 éves, Budapesten született 
középcsatár impozáns fizikai adott-
ságokkal érkezik Csíkszeredába: 
196 centiméteres magasságával és 
kifejezett góler sségével a támadó-
sor egyik kulcsembere lehet Ilyés 

Róbert vezet edz  elképzeléseiben. 
A klub hangsúlyozta, hogy olyan 
futballistát kerestek, aki nemcsak a 
kapu el tt hatékony, hanem jelenlé-
tével tehermentesíteni tudja társait 
is, és fontos pontokat hozhat a csa-
patnak a szezon hajrájában. 

Nagy Zoárd pályafutása során 
több magyarországi klubnál is bizo-
nyított: megfordult Csákváron, Mo-
sonmagyaróváron és a Vasasnál, 
míg külföldön a szlovákiai STK Ša-
morín színeiben szerzett tapasztala-
tot. Hivatalos mérk zésein eddig 
majdnem 120 gólt szerzett, emellett 
mintegy 35 gólpasszal is segítette 
csapatait, ami jól mutatja, hogy nem 
csupán befejez ként, hanem csapat-
játékosként is számolni lehet vele. 

A csíkszeredai klubnál ugyanak-
kor távozóról is beszámoltak: meg-
egyezés született Ferenczi János 
átigazolásáról, aki a magyar élvo-
nalban szerepl  Kazincbarcika 
együtteséhez szerz dik. A 34 éves 
balhátvéd tavaly nyáron csatlako-
zott az FK Csíkszeredához, és a 
Szuperligában 17 mérk zésen, a 
Románia-kupában pedig további 
három találkozón lépett pályára, és 
egy gólt szerzett. Nagy Zoárd érke-
zése a klub hatodik téli er sítése: 
korábban R zvan Trif, Mariano 
Bettini, Wilhelm Löper, Arian Ka-
bashi és Gustavo dos Santos Cabral 
is csatlakozott a kerethez. A vezet -

ség szerint az átalakított csapat ké-
szen áll arra, hogy sikerrel vegye a 

bennmaradásért folytatott küzdel-
met a román élvonalban. 

Kecskeméttel mérk zött Belekben a Sepsi OSK 
Bálint Zsombor 

Lejátszotta els  edz mérk zését a 
törökországi edz táborban a labda-
rúgó 2. liga folytatására készül  Sepsi 
OSK. A Kecskeméti TE elleni mérk -
zés Belekben 2x60 percet tartott a két 
fél egyezsége alapján, hogy minden 
játékos több játékpercet kapjon.  

A találkozón jól látszott, hogy a 
két csapat különböz  felkészültségi 
szinten van, Kecskemét ezzel lezárta 
az edz tábort, és a csapatát is úgy ál-
lította össze, hogy a kezd  tizenegy – 
néhány kivétellel 90 percig volt a pá-
lyán, a többiek az utolsó félórában 
játszottak, míg az OSK-nak a maxi-
mális fizikai terhelés id szakában jött 
a meccs, két különböz  csapattal a 
két 60 perces félid ben. Ebb l az kö-
vetkezett, hogy a magyarországi ala-
kulat uralta többnyire mez nyben a 
meccset, mégis az OSK szerzett két-
szer is vezetést: a 41. percben Heras 
volt eredményes, miután kiváló 
passzt kapott a kapu el tt a jobb ol-
dalon elfutó új szerzeményt l, Da-
vordziét l, a második félid ben, a 77. 
percben pedig Mawa volt eredmé-
nyes, két véd  között kiugorva gurí-
totta el Ruisz mellett a bal alsó 
sarokba. A norvég csatár egyébként 
összesen három jó passzt kapott, 
amíg a pályán volt, a gól mellett két-
szer társait hozta kiváló helyzetbe, 
utóbbiak azonban kihagyták. A KTE 
mindkétszer nagyon gyorsan egyen-
lített, aztán az utolsó tíz percben – 
amikor az OSK-nál több fiatal ját-
szott, még két gólt l tt. A negyedik 
kecskeméti gól Nistor Ákos nevéhez 
f z dik, akinek a KTE-hez való iga-

zolását közvetlenül a meccs után tet-
ték hivatalossá. Az OSK-tól a közép-
pályán számos fontos játékos 
hiányzott. P un nem is tartott a töb-
biekkel Törökországba, sajnos ismét 

térdfájdalomra panaszkodik, kezelést 
végez. Nem lépett pályára ugyanak-
kor sem Sigér, sem Aganovi , a csa-

tárok közül pedig Cmiljani , az okok-
ról nem számoltak be. Szintén hiány-
zott Neškovi , akinek a távozását 
hivatalosan ugyan még nem jelentet-
ték be, de más forrásból tudjuk, hogy 
a Budu nost Podgoricához adták köl-
csön. Mivel Skorup sincs már, furcsa, 
hogy középpályást nem igazoltak, hi-
szen így vékony a keret, ami a Kecs-
kemét ellen is meglátszott. 

A Sepsi OSK ma újabb edz mér-
k zést játszik, a bolgár FK Montana 
lesz az ellenfél. 

Id közben az is kiderült, hogy a 
Románia-kupa csoportkörének utolsó 
fordulójában a Bodzavásári Metalul 
elleni mérk zést február 11-én 20 órá-
tól játsszák. Ez azt is jelenti, hogy az 
ellenfél nem rendezheti a meccset a 
saját m füves pályáján, mert annak 
nincs világítása. Az OSK felajánlotta, 
hogy játsszák Sepsiszentgyörgyön a 
meccset, az ellenfél azonban ebbe 
nem egyezett bele. A mérk zésen 
mindkét csapat számára a gy zelem 
továbbjutást jelent, döntetlennel csak 
a Metalulnak van esélye. 

Hatot l tt az els  
formaellen rz n az FC ASA 

Lejátszotta els  idei barátságos mérk zését a labdarúgó 2. 
ligában szerepl  FC ASA. Szombaton a Gyulafehérvári Uni-
rea 3. ligás együttesét fogadta a Sziget utcai m gyepes pályán, 
és 6-2-es gy zelmet aratott. A marosvásárhelyi együttes talá-
latait Ciobanu (2), Demeter, Bogdan, Ganea és Filip szerezte, 
utóbbi kett  a téli szünetben igazolt a csapathoz. A klub nem 
vette a fáradságot, hogy közölje, mely játékosokat szerepel-
tette Eusebiu Tudor vezet edz , feltételezzük, hogy a teljes 
keret minden épkézláb játékosa több-kevesebb lehet séget ka-
pott. 

A csapat januárban még két mérk zést játszik hazai pá-
lyán, szerdán a szintén 3. ligás Kézdivásárhelyi KSE, szom-
baton pedig a 2. ligás Sellemberki CSC 1599 lesz az 
edz partner. Ezt követ en február 3-13. között Antalyán lesz 
a csapat, alapozó edz táborban, ahol eddig egy mérk zést si-
került lekötni. Február ötödikén az ukrán élvonalban szerepl  
Epicentr Kamjanec ellen próbálhatja ki magát a marosvásár-
helyi csapat. 

Ami a keret összetételét illeti, az egyetlen újdonság, hogy 
László Mátyás kölcsönszerz dését nem hosszabbítják meg, 
így  visszatér a FCSB-hez, ahol a második csapat keretének 
a tagja. (bálint)

Eredményjelz  
* Szuperliga, 23. forduló: Bu-

karesti Metaloglobus – Campio-
nii FC Arge  0-2, Nagyszebeni 
Hermannstadt – Bukaresti Di-
namo 1948 1-2, Kolozsvári FCU 
– Unirea 04 Slobozia 1-0, CSU 
Craiova – FC Botosán 2-0. Az 
élcsoport: 1. CSU Craiova 46 
pont, 2. Dinamo 1948 44, 3. 
Rapid 1923 42. 

* NB I, 19. forduló: Nyíregy-
háza Spartacus FC – Újpest FC 
1-1, Kisvárda Master Good – 
MTK Budapest 2-3, Puskás 
Akadémia FC – Paksi FC 1-2. 
Az élcsoport: 1. Paks 36 pont, 2. 
Gy r 35, 3. Ferencváros 34.

Opru  két gólja élre repítette a Dinamót 
A Dinamo 1948 Bukarest 2-1-re legy zte az FC Hermannstadtot 

Nagyszebenben, a labdarúgó-Szuperliga 23. fordulójában, és átmene-
tileg átvette a vezetést a tabellán. A mérk zés a második félid ben d lt 
el. A 71. percben Raul Opru  a tizenhatos szélér l talált a kapuba, meg-
szerezve a vezetést a vendégeknek. Az FC Hermannstadt egyenlíteni 
próbált, de Negu  távoli lövését Epassy védte, majd a 76. percben 
C buz kapus nagyszer en rúgta ki a labdát, amely Gjorgjievskijhez 
jutott, és  az északmacedón csatár a kapu el teréb l egyenlített. Nem 
sokáig örülhettek azonban a házigazdák, a 80. percben ugyanis jött a 
Dinamo gy zelmét jelent  találat: egy szögletet követ en Opru  ka-
páslövéssel talált be újra C buz hálójába, aki tehetetlennek bizonyult. 
Sikerével a Dinamo 44 pontos, és ideiglenesen élre állt (szombat este 
a CSU Craiova is gy zött, ezzel ismét az oltyán klub lett a ranglista-
els ), míg a nagyszebeni csapat a tabella utolsó el tti helyén tanyázik, 
14 ponttal. 

Olimpiu Moru an a Rapidnál folytatja 
Olimpiu Moru an a Rapid Bukarest csapatához szerz dött. A f vá-

rosi klub péntek este bejelentette: a 26 éves román válogatott támadó 
középpályás, aki legutóbb az Arisz Szaloniki csapatában szerepelt, 
másfél évre elkötelezte magát a bordó-fehér egyesületnél, egyéves 
hosszabbítási opcióval. Moru an a szerz dés aláírása után elmondta: 
nagyon örül, hogy itt lehet, és alig várja, hogy felvehesse a Rapid 
mezét. „Tudom, mit jelent ennél a klubnál játszani, és milyen szurkolói 
vannak. Készen állok, hogy pályára lépjek, és mindent megtegyek a 
csapatért. Remélem, emlékezetes szezonunk lesz!” 

Moru an négy és fél év után tért vissza a román élvonalba, miután 
Olaszországban, Törökországban és Görögországban futballozott.  

Jegyz könyv 
Barátságos mérk zés (2x60 perc): Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK – Kecs-

keméti TE 2-4 (1-1). 
Belek, Törökország. 
Sepsi OSK: Ungureanu – Oroian, Tamm, Vîrtej, Vianna, Cîmpean, Igle-

sias, Batzula, Davordzie, Heras, Oberlin. Cserék a 2. félid ben: Bartha, Mi-
h ila – Oteli , Dobrosavlevici, Haru , Techere , Silaghi, C. Matei, Tru a, 
Tchibota, Mawa, S. Matei. 

KTE: Ruisz – Sz cs Sz., Belényesi, Debreceni – Eördögh, Haris (80. 
Bocskay), Kovács B. (80. Derekas), Bolgár – Czékus, Banó-Szabó (80. Nis-
tor) – Bolyki. A 90. perct l: Ruisz – Szabó A., Papp M., Szojma – Fürj, De-
rekas, Bocskay, Berki – Szabó B., Nistor – Farkas B. 

Gólszerz k: Heras (41.), Mawa (77.), illetve Czékus (43.), Sz cs (87.), 
Derekas (111.), Nistor (120.).

Fotó: az FK Csíkszereda közösségi oldala

Fotó: a Sepsi OSK közösségi oldala

Fotó: az FC ASA közösségi oldala
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A Panathinaikosz elleni döntetlennel meg rizte veretlenségét az FTC 
A Ferencváros hazai pályán 1-1-

es döntetlent játszott csütörtökön a 
görög Panathinaikosszal a labda-
rúgó-Európa-liga alapszakaszának 
hetedik fordulójában, amivel meg-

rizte helyét a nyolcaddönt t ér  
legjobb nyolc között. 

Noha a hivatalosan megadott kez-
d csapatban Zachariassen szerepelt 
csatárként Yusuf mellett, hamar kide-
rült, a norvég támadó középpályás a 
megszokott helyén futballozik, he-
lyette valójában Jonathan Levi ját-
szott támadóként. A meccs elején 
ugyan többet birtokolta a labdát a 
görög rivális, de komoly veszélyt 
nem tudott kialakítani. Több mint tíz 
percet kellett várni az els  lövésre, 
akkor viszont Pellistri nagy helyzet-
ben nem találta el Gróf kapuját. Az 
FTC láthatóan a biztonságra helyezte 
a hangsúlyt, támadásban pedig els -
sorban gyors kontrákkal próbálko-
zott, amelyek közül egyetlenegy volt 
igazán ígéretes az els  húsz percben. 
Az els  félid  második felére már ki-
egyenlít dött a labdabirtoklás, így 
többnyire a két büntet terület között 

folyt a játék. Egyik csapat sem vállalt 
sok kockázatot, ugyanakkor a görö-
gök akciói valamivel több lehet sé-

get hordoztak magukban. A szünet 
el tti tíz percben viszont fordult a 
kocka, akkor a hazaiak egyértelm  
fölénybe kerültek, amit Levi és Rae-
maekers lövése is jelzett, gól viszont 
nem született. 

Térfélcserét követ en lendülete-
sebbé vált a meccs, mindkét gárda 
nagyobb iramban futballozott, az 
els , kaput eltaláló lövés Palmer-
Browné volt, de Gróf látványos ve-
t déssel kiütötte a jobb fels  
sarokba tartó labdát. Nem sokkal 
kés bb viszont már a hazai publi-
kum örülhetett: az 59. percben Za-
chariassen lövését kézzel blokkolta 

Palmer-Brown, s bár a szituáció 
egyértelm  volt, mégis hosszasan 
ellen rizte a videobíró. A végül 
megítélt büntet t Yusuf a bal alsó 
sarokba l tte (1-0). Innent l a ma-
gyar együttes még inkább a szerve-
zett védekezésre helyezte a 
hangsúlyt, ezt pedig tökéletesen 
meg is valósította, ugyanis igazán 
nagy helyzete egyáltalán nem volt 
az athéni riválisnak. A Ferencváros-
nak az utolsó tíz percen belül 
„meccslabdája” volt, de a csereként 
beállt Joseph kihagyta a lehet sé-
get, ez pedig megbosszulta magát: 
a 86. percben Calabria Zaruryhoz 

passzolt, aki eltolta a labdát Mak-
reckis mellett, majd 16 méterr l a 
jobb fels  sarokba bombázott (1-1). 

Robbie Keane vezet edz  tanít-
ványainak így be kellett érniük az 
egy ponttal. A Ferencváros csütör-

tökön, az alapszakasz utolsó köré-
ben az angol Nottingham Forest 
vendége lesz. A találkozónak az 
lesz a tétje, hogy a zöld-fehérek 
meg rizzék a helyüket a legjobb 
nyolc között.

Mestermérleg 
* Robbie Keane (Ferencváros): „Jó meccs volt, és továbbra is ve-

retlenek vagyunk. Ez nem kis teljesítmény hét forduló után. Miközben 
az ellenfél már játékban van, nekünk a téli szünetet követ en ez volt 
az els  meccsünk, ami mindig nehéz, de a játékosok nagyon jó álla-
potban voltak fizikálisan. Az ilyen találkozókon nüanszok döntenek 
egyik vagy másik oldalra. Például az els  félid ben a Panathinaikosz-
nak volt egy nagy lehet sége a vezetés megszerzéséhez, a másodikban 
pedig Joseph eldönthette volna az összecsapást, ha betalál, és 2-0-ra 
alakítja az állást. A második játékrészben nem volt benne a Panathi-
naikosz játékában a gól, de egy kiváló lövéssel mégis sikerült egyen-
líteniük. Ez benne van a futballban, el kell fogadni. Persze, van némi 
csalódottság is bennünk, hogy a végén elszalasztottuk a gy zelmet, 
mert azzal szinte a nyolcaddönt ben érezhettük volna magunkat, de 
el kell ismerni, nagyszer  gólt l tt az ellenfél. Így viszont a következ , 
nottinghami meccsb l mindenképpen ki kellene hozni valamit, ha már 
ilyen jó helyzetben vagyunk. A 16 közé jutáshoz legalább egy pontra 
van szükségünk, de az sem feltétlen lesz elég. Nagy eredmény volna, 
ha a legjobb nyolc között zárnánk az alapszakaszt, szerintem senki 
nem gondolta volna, hogy hét forduló után veretlenek leszünk, talán 
még a szurkolók sem.” 

* Rafael Benítez (Panathinaikosz): „Jól játszottunk ahhoz képest, 
hogy hullámvölgyben van a csapat. Többet birtokoltuk a labdát, és 
több helyzetünk volt. Fontos lett volna vezetést szerezni, de sajnos ki-
maradt Pellistri hatalmas lehet sége.”

Jegyz könyv 
Európa-liga, 7. forduló: Fe-

rencvárosi TC – Panathinaikosz 
(görög) 1-1 (0-0). 

Budapest, Groupama Aréna, 
17.879 néz , vezette: Mikola 
Balakin (ukrán). 

Ferencvárosi TC: Gróf – 
Cissé, Raemaekers, Szalai G. 
(87. Madarász) – Makreckis, 
Kanichowsky, Romao, Zachari-
assen, Cadu – Levi (73. Ötvös), 
Yusuf (80. Joseph). 

Panathinaikosz: Lafont – Ca-
labria, Palmer-Brown (74. Koci-
rasz), Ingason, Touba – Sanches 
(74. Zarury), Kiriakopulosz (85. 
Pantovic) – Chirivella, Bakasze-
tasz, Pellistri – Swiderski (90+2. 
Taborda). 

Gólszerz k: Yusuf (62., 11-
esb l), illetve Zarury (86.). 

Sárga lap: Raemaekers (79.), 
Romao (90+5.), illetve Bakasze-
tasz (41.), Swiderski (90.).

Gyenge bukaresti játék és vereség Zágrábban 
Az FCSB 4-1-es vereséget szenvedett a Dinamo Zágráb vendége-

ként a labdarúgó-Európa-liga 7. fordulójában. A mérk zés rosszul kez-
d dött a bukarestiek számára, hiszen a horvát csapat már az 11. 
percben 2-0-ra vezetett Monsfer Bakrar és Dion Beljo góljával. Bîrli-
gea találatával ugyan 2-1-es hátrányban vonult szünetre az együttes, 
ám a második félid ben a Dinamo Zágráb kontrollálta a játékot, és 
Beljo második góljával, valamint Kulenovic találatával kialakult a 4-
1-es végeredmény. A vereséggel az FCSB esélytelenné vált a tovább-
jutásra az egyenes kieséses szakaszba, míg a Dinamo Zágráb a tabella 
20. helyére lépett el  10 ponttal. 
Európa-liga, 7. forduló: Dinamo Zágráb – Bukaresti FCSB 4-1 (2-1). 
Zágráb, Maksimir stadion, vezette: van der Eijk (holland). 
Dinamo: Filipovic –  Galesic, Dominguez, McKenna, Goda –Zajc (72. 
Soldo), Misic – Bakrar (60. Topic), Ljubicic (60. Stojkovic), Hoxha 
(90. Varela) – Beljo (89. Kulenovic). 
FCSB: Târnovanu – Graovac, Ngezana, Dawa (46. Cre u), Radunovic 
– Lixandru (46. Oct. Popescu), Alhassan – Miculescu (46. Politic), 
Olaru, Cisotti (77. Thiam) – Bîrligea (66. Alibec). 
Gólszerz k: Bakrar (7.), Beljo (11, 71), Kulenovic (90+3.), illetve Bîr-
ligea (42.). 
Sárga lap: Ljubicic (28.), Goda (84.), illetve Bîrligea (24.), Alhassan 
(84.).

Eredményjelz  
Európa-liga, 7. forduló: Feye-

noord – Sturm Graz 3-0, Fener-
bahce – Aston Villa 0-1, PAOK 
– Real Betis 2-0, Viktoria Plzen 
– FC Porto 1-1, Young Boys – 
Olympique Lyon 0-1, Freiburg – 
Makkabi Tel-Aviv 1-0, Bologna 
– Celtic Glasgow 2-2, Malmö 
FF – Crvena zvezda 0-1, Brann 
Bergen – Midtjylland 3-3, Fe-
rencvárosi TC – Panathinaikosz 
1-1, AS Roma – VfB Stuttgart 2-
0, Glasgow Rangers – Ludogo-
rec 1-0, Dinamo Zágráb – FCSB 
4-1, Red Bull Salzburg – Basel 
3-1, Braga – Nottingham Forest 
1-0, Nice – Go Ahead Eagles 3-
1, Celta Vigo – Lille 2-1, Utrecht 
– Genk 0-2.

Bajnokok Ligája: Liverpool-gy zelem Marseille-ben, Szoboszlai-góllal 
A Liverpool 3-0-ra nyert az Olympique 

Marseille vendégeként a labdarúgó Bajno-
kok Ligája alapszakaszának hetedik fordu-
lójában. 

Az angol bajnoki címvéd  Szoboszlai 
Dominik szabadrúgásgóljával szerzett ve-
zetést az els  félid  ráadásában. A magyar 
válogatott csapatkapitánya a felugró sorfal 
alatt l tte el a labdát. A Liverpool már ko-
rábban, az els  félid  közepén is a kapuba 
talált Ekitike jóvoltából, de les miatt ez a 
gól érvénytelen volt. A 72. percben Frim-
pong az alapvonalról középre adott, és a 

labda két hazai játékoson is megpattanva ke-
rült a kapuba, majd a végeredményt Gakpo 
állította be a ráadásban. 

A Liverpool a negyedik helyre lépett el re. 
A keddi eredmények alapján az már a meccs 
el tt eld lt, hogy az angol csapat ott lesz a ki-
eséses szakaszban, de az is valószín , hogy 
egyb l a nyolcaddönt be jut majd. 

Szoboszlaihoz hasonlóan Kerkez Milos is 
végigjátszotta a mérk zést. 

Egy másik mérk zésen Sallai Roland 
csapata, a Galatasaray 1-1-es döntetlent ját-
szott a vendég Atlético Madriddal. A spa-
nyolok Giovanni Simeone találatával már a 
negyedik percben megszerezték a vezetést, 
a hazaiak azonban b  negyedórával kés bb 
öngóllal egyenlítettek: Sallai beadásánál a 
labda Llorente lábán megpattanva védhetet-
lenül vágódott a kapuba. Mivel a folytatás-
ban nem született újabb gól, az együttesek 
megosztoztak a pontokon: az Atlético így 
már négy mérk zés óta veretlen az elitsoro-
zatban, ahol a Galatasaray két, nyeretlenül 
megvívott összecsapás után szerzett újra 
pontot. 

Sallai végig pályán volt.

Bamidele Yusuf, a Ferencváros játékosa gólt szerez a labdarúgó-Európa-liga alapszakaszá-
nak 7. fordulójában játszott Ferencváros – Panathinaikosz mérk zésen a Groupama Aréná-
ban 2026. január 22-én.                                                                             Fotó: MTI/Purger Tamás.

A meccs legjobbja elvégezte  
a „házi feladatát” 

Szoboszlai Dominikot választották a 
Marseille – Liverpool mérk zés leg-
jobbjának. A statisztikák szerint a ma-
gyar válogatott csapatkapitánya a gólja 
mellett kialakított egy helyzetet, 35-ször 
passzolt sikeresen csapattársaihoz, szer-
zett hat labdát, és minden földi párharcát 
megnyerte. 

„Elvégeztem a házi feladatot – 
mondta góljáról Szoboszlai a TNT 
Sportsnak a találkozót követ en. – Azt 
mondták, ha senki nem fekszik be a sor-
fal mögé, akkor van esélyem lapos lö-
véssel gólt szerezni, így megpróbáltam, 
és m ködött. Tudtuk, hogy nehéz mér-
k zés vár ránk, nagyon boldog vagyok, 
hogy nyertünk.” 

Szoboszlai a mostani BL-idényben 
hét alapszakasz-mérk zésen már négy 
gólnál és három gólpassznál tart a ne-
gyedik helyen álló Liverpoolban.

Eredményjelz  
Bajnokok Ligája, 7. forduló: Olympi-

que Marseille – Liverpool 0-3, Bayern 
München – Union Saint-Gilloise 2-0, Sla-
via Prága – FC Barcelona 2-4, Chelsea – 
Pafosz 1-0, Atalanta – Athletic Bilbao 2-
3, Juventus – Benfica 2-0, Newcastle Uni-
ted – PSV Eindhoven 3-0, Galatasaray – 
Atlético Madrid 1-1, Qarabag – Eintracht 
Frankfurt 3-2.

Szoboszlai Dominik, a Liverpool játékosa (j) csapattársaival ünnepel, miután berúgta a nyitógólt a labdarúgó Bajnokok 
Ligája alapszakaszának 7. fordulójában játszott Olympique Marseille – Liverpool FC mérk zésen Marseille-ben, 2026. 
január 21-én.                                                                                                                          Fotó: MTI/EPA/Guillaume Horcajuelo
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Szerb–magyar dönt   
a vízilabda-Európa-bajnokságon 

A magyar válogatott bejutott a belgrádi vízi-
labda-Európa-bajnokság dönt jébe, miután a 
pénteki el dönt ben 15-12-re legy zte a tornán 
addig százszázalékos mérleggel álló Görögor-
szágot. Varga Zsolt szövetségi kapitány együt-
tese kiemelked  hatékonysággal játszott 

emberel nyben, kilenc fórból 
nyolcat gólra váltott, miközben 
hátrányban a görögök tizenkét kí-
sérletéb l hetet kivédekezett. 

A mérk zés nagy iramban in-
dult, a görögök többször is vezet-
tek az els  félid ben, de a magyar 
csapat végig tapadt ellenfelére. 
Manhercz Krisztián vezérletével 
– aki négy gólt szerzett – táma-
dásban és védekezésben is foko-
zatosan átvette az irányítást a 
válogatott. A kapuban Vogel 
Soma több kulcspillanatban hárí-
tott, míg elöl Nagy Ádám és 
Nagy Ákos góljaival, valamint 
Vismeg Zsombor találatával a 
harmadik negyed végére már há-
romgólos különbség alakult ki. 

A záró nyolc percben a magyar 
védekezés fel rölte a görög táma-

dásokat, a kritikus helyzetekben pedig a VAR-
döntések is a Varga-legénységet segítették. A 
hajrában Manhercz labdaszerzései és Vogel 
újabb védései végleg eldöntötték az összecsa-
pást, amelyet a magyar csapat magabiztos já-
tékkal vitt végig. A sikerrel a válogatott 
története kilencedik Európa-bajnoki dönt jére 
készülhetett, és vasárnap, a lapzártánk után kez-
d dött mérk zésen 14. aranyérméért szállhatott 
medencébe a kontinensviadalokon. 

A másik el dönt ben a házigazda olimpiai 
bajnok Szerbia több mint 12 ezer néz  el tt 17-
13-ra gy zte le Olaszországot, ám a sikernek 
ára volt: a csapatkapitány Nikola Jakši  végle-
ges kiállítása miatt eltiltásra került, így kihagyja 
a finálét. A szerbek legeredményesebb játékosa 
Dušan Mandi  volt, aki négy góllal járult hozzá 
a gy zelemhez.

Románia a 8. helyen zárt 
A román vízilabda-válogatott 21-15-re ki-

kapott Montenegrótól az Európa-bajnokság 
helyosztó mérk zésén, így a 8. helyen zárta a 
kontinentális tornát. A csapat ezzel teljesítette 
célkit zését, az els  nyolc közé kerülést, ami-
vel biztosította részvételét a jöv  évi budapesti 
világbajnokságon. A legutóbbi, két évvel ez-
el tt rendezett Európa-bajnokságon Románia 
ugyancsak a 8. helyen végzett.

Hosszabbítás ötödször is 
Bálint Zsombor 

Rendkívül fontos gy zelmet aratott a ma-
rosvásárhelyi városi sportklub kosárlabdacsa-
pata a Temesvári SCM ellen a fels házért 
zajló küzdelemben szombaton. Az eredmény 
115:113. 

Bár még hátravan 11 találkozó az alapsza-
kaszból, így talán még korai sorsdönt  fon-
tosságú sikerr l beszélni, de ha Faragó Péter 
tanítványai elszalasztották volna ezt a lehe-
t séget, az nagyon megnehezítette volna a 
dolgukat. Ehhez a gy zelemhez azonban 
ismét hosszabbításra volt szükség. Egyfajta 
rekordként az ötödik olyan meccs volt ez 
ebben az idényben, amelyben hosszabbításra 
kényszerült a marosvásárhelyi csapat, ebb l 
négyet megnyert, s ez is egyfajta fokmér je 
annak, ahogy a nehéz helyzeteket kezelni 
tudják, ugyanakkor néha elkeserít , hogy 
olyan meccseken kellett hosszabbítást ját-
szani, amelyeket illett volna – mint ezt is – 
megnyerni a rendes játékid ben. 

A Temesvár elleni találkozó széls séges 
periódusokra és teljesítményekre oszlott. Az 
els  és harmadik negyedben védekezésben 
alig létezett a hazai csapat, támadásban sokat 
hibázott, míg a második negyedben mutatott 
kiváló periódus végül megalapozta a kés bbi 
sikert. A negyedik negyed ugyancsak több ki-
sebb id szakra osztható, amelyben volt né-
hány nagyon jó megoldás, de néhány olyan 
hiba is, amelyekért a 2 ponttal fizethettek 
volna. Ugyanígy az egyes játékosok részér l 
is láttunk olyan megmozdulásokat, amelyek 

adott pillanatban nagyon fontos pontokat 
hoztak, ugyanazok pedig más esetben nagy 
hibákat vétettek. Talán Scott az egyetlen, aki-
nek nem lehet semmit a szemére vetni, ráa-
dásul az utolsó percben kétszer is egyedül 
mentette meg a csapatot, az utolsó másodper-
cekben a betörésével egyenlítve. Corpodean-
nak szintén voltak kulcsfontosságú triplái, és 
Bodó is dobott két olyan hármast a negyedik 
negyedben, amelyek meccsben tartották a 
csapatot, aztán szinte eltemette egy buta 
sportszer tlen szabálytalansággal. Számára 
enyhít  körülmény, hogy korábban nemigen 
volt lehet sége éles szituációban a negyedik 
negyedben játszani, többnyire a kispadot 
koptatta. Most Bor a hiányában kapott lehe-
t séget, és igazolta, hogy talán többet érde-

melne. Diggs számára nem ez volt a legjobb 
meccs, négy buta módon eladott labdája mel-
lett azonban a végjátékban fontos pontokat 
szerzett. Martini  – t le szokatlan módon – 
szintén könnyen eladott három labdát, azon-
ban – f leg a hosszabbításban – jelent s mér-
tékben hozzájárult a sikerhez. 

A végjátékban néhány létfontosságú pontot 
szerzett Sánta is, azonban a kihagyott szabad-
dobása a rendes játékid  végén végül hosz-
szabbítást eredményezett. Popa sérülés után 
tért vissza, nem találta a helyét, ami pedig Mi-
kovi ot illeti, még mindig várjuk, hogy igazán 
jelent set alkosson: ez eddig nem sikerült 
neki. Rengeteg szabaddobása kimarad, de a 
csapatnak is méltatlanul rossz (11/18) volt a 
szabaddobás-mutatója, és még rosszabb is lett 
volna, ha Martini  a hosszabbítás végén nem 
értékesíti a meccset nyer  két dobását. 

És akkor most jöjjön a számolgatás. A 
CSM-nek hat gy zelemre van szüksége még 
ahhoz, hogy biztos legyen a fels ház, az el-
s re pedig mindjárt csütörtökön lehet ség 
nyílik, amikor 19 órai kezdettel a CSM BBA 
Petrolul Ploie ti-et fogadja. Az ellenfél a 13. 

helyen áll, így a házigazda a favorit, azonban 
hatalmas hiba lenne el re megnyertnek tekin-
teni a meccset. A rivális er södött az utóbbi 
id szakban, így maximális er bedobásra lesz 
szükség a legy zéséhez. És nagyon szeret-
nénk már látni egy jól védekez  marosvásár-
helyi csapatot, a kosárlabdában ugyanis ez 
alapozza meg a hosszú távú sikert.

Sérült szemmel is célba ért  
a Dakaron: Gyenes Emánuelt köszöntötték 

Ünnepi hangulat fogadta pénteken 
Szatmárnémetiben Gyenes Emánuelt: a 
Dakar-raliról hazatér  motorost munka-
helye parkolójában kollégái t zijátékkal, 
tortával és pezsg vel köszöntötték. A jó-
kedvet azonban komoly egészségi gond 
árnyékolta be, a szatmárnémeti sportoló 
bal szemének két izma ugyanis megsérült 
a Szaúd-Arábiában rendezett versenyen 
elszenvedett súlyos bukás következtében, 
és jelenleg is kett s látással küzd. 

Gyenes elmondta, az elmúlt napokban 
szemészeti vizsgálatokon és MR-vizsgá-
laton is átesett, amelyek meger sítették a 
sérülés tényét. Hangsúlyozta, hogy a ver-
seny lezárása után óriási megkönnyebbü-
lést érez, ugyanakkor a baleset 
pillanataiban többször is komolyan fel-
merült benne a feladás gondolata. „Ami-
kor úgy érzed, hogy már nem bírod 
tovább, valójában még nagyon sok tarta-
lék van benned” – fogalmazott, visszate-
kintve a Dakar legnehezebb pillanataira. 

A baleset körülményeir l részletesen 
beszámolt. Elmondta, hogy egy olyan 
szakaszon történt az esés, amelyet a road 
book különösen veszélyesként jelölt. Az 
els  d nén még átjutott, a másodiknál 
azonban „elrepült”, és bár érezte, hogy a 
légzsák kinyílt, az esést követ  esemé-
nyekre már nem emlékszik. A mögötte 
haladó mongol és lengyel versenyz k 
szerint néhány másodperccel kés bb már 
állt, de többször is összeesett, miközben 
megpróbálta folytatni a versenyt. Zavart 
viselkedése miatt riasztották az orvosi he-
likoptert. 

A memóriazavar csak akkor múlt el, 
amikor az orvosi csapat megérkezett, és 
eldöntötte, hogy folytathatja-e a viadalt. 

A motor jelent s károkat szenvedett, el-
görbült a kormány, megsérült a GPS és 
több karbon alkatrész, de riválisai segít-
ségével sikerült ideiglenesen helyreállí-
tani azokat. Az orvosok végül 
engedélyezték az indulást, azzal a felté-
tellel, hogy más versenyz k mögött 
halad. A bivuakban (franciául: bivouac – 
a sivatagi raliversenyeken – így a Dakar-
ralin is – a nap végi tábor, ahová a ver-
senyz k megérkeznek az adott szakasz 
után; általában sátortábor a sivatag köze-
pén vagy annak peremén, minimális 
komforttal, ahol a versenyz k és csapa-
tok gyakran extrém körülmények között 
készülnek fel a következ  napi sza-
kaszra; itt zajlik a „verseny utáni élet”: a 
motorok és autók javítása, az orvosi el-
len rzések, az étkezés, a pihenés és az 
alvás) szembesült azzal is, hogy vérzett, 
kezei megduzzadtak, bár a CT-vizsgálat 
nem mutatott ki súlyosabb sérülést. 

Gyenes Emánuel elmondta, a hátra-
lév  szakaszokon minden reggel abban 
reménykedett, hogy látása javul, de több-
nyire a jobb szemére és társai nyomvona-
lára hagyatkozva motorozott. A 
pihen nap különösen nehéznek bizo-
nyult, még az egyszer  mozdulatok is 
gondot okoztak számára. 

A szatmárnémeti motoros pályafutása 
egyik legkeményebb Dakarját teljesítette: 
pályafutása során immár 16 alkalommal 
állt rajthoz a világ leghíresebb tereprali-
ján, és 14-szer célba is ért. Az idei kiírás-
ban a m szaki segítség nélküli Original 
by Motul kategóriában a negyedik helyen 
végzett, összetettben pedig a 25. pozíci-
óban zárt, bizonyítva, hogy még sérülten 
is a mez ny élvonalához tartozik.

A tabella 
1. Nagyvárad                 15/ 1              31 
 2. Voluntari                   13/ 4              30 
 3. FC Arge                   11/ 6              28 
 4. Dinamo                     10/ 7              27 
 5. Craiova                     10/ 6              26 
 6. Marosvásárhely         9 / 8              26 
 7. Temesvár                   9 / 8              26 
 8. CSA Steaua Sharks    8 / 9             25 
 9. Brassó                        8 / 9             25 
10. Rapid                        8 / 9             25 
11. Nagyszeben              8 / 9              25 
12. R. Vâlcea                  9 / 6              24 
13. Ploie ti                     6 /10              22 
14. Zsilvásárhely           1 /16              18 
15. Galac                       0 /17              17

Jegyz könyv 

Férfikosárlabda Nemzeti Liga, 18. forduló: Marosvásárhelyi CSM – Temesvári SCM 
115:113 (18-27, 36-18, 15-29, 29-24, 17-15). 

Marosvásárhely, Simon László sportcsarnok, 1200 néz . Vezette: Ciprian Stoica (Nagy-
szeben), erban Ra oga (Ploie ti), Stretea Máté András (Nagyvárad). Ellen r: Sáfár Zoltán 
(Bukarest). 

Marosvásárhelyi CSM: Scott 26 pont (4), Diggs 20 (2), Martini  20 (1), Corpodean 14 
(4), Relji  13 (1), Sánta 10, Bodó 6 (2), Mikovi  4, Popa 2. Kispadon: Major, Kiss.  

Temesvár: Vujoševi  43 pont (6), Nesbitt 16 (2), Schipor 13 (1), Bjeli  11 (2), Thomas 
10, Borovnjak 10, Blaj-Voinescu 4, Dragoste 4, Badiu 2, Mirkovi , Lázár. Kispadon: 
Horga.

Eredményjelz  
Kosárlabda Nemzeti Liga, 17. forduló: 

CSO Voluntari – Galaci CSM 90:80, 
Brassói Corona – Bukaresti Dinamo 
72:81; 18. forduló: CSM BBA Petrolul 
Ploie ti – Nagyváradi CSM CSU Raiffei-
sen 77:89, Zsilvásárhelyi CSM – CSO 
Voluntari 78:109, Bukaresti CSA Steaua 
Sharks – Bukaresti Rapid 80:66, Nagy-
szebeni CSU – SCM U Craiova 97:87, 
Marosvásárhelyi CSM – Temesvári SCM 
115:113, Galaci CSM – Brassói Corona 
75:88, Bukaresti Dinamo – FC Arge  
Pite ti 78:74. A CS Vâlcea 1924 Râmnicu 
Vâlcea állt. 

Fotó: Nagy Tibor

A magyar válogatott tagjai a belgrádi férfivízilabda-Európa-bajnokság el dönt -
jében játszott Magyarország – Görögország mérk zésen, a Belgrade Arenában 
2026. január 23-án.                                                                Fotó: MTI/Czeglédi Zsolt.
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KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALUNK sürgős munká-
kat, kinti-benti meszelést, tető-
javítást, balkonjavítást, 
-felújítást, bármilyen kisebb 
vagy nagyobb építkezési 
munkát, ház-/apartmanfelújí-
tást, polisztirolos szigetelést. 
Nyugdíjasoknak 20% kedvez-
mény. Zoli, tel. 0746-381-939. 
(27474) 

ELSZÁLLÍTUNK régi bútort, 
szemetet. Vállalunk famet-
szést. Tel. 0749-644-922. 
(27441) 

VÁLLALUNK: tetőjavítást, 
cserép-, lemeztető-készítést, 
pinceszigetelést, hőszigete-
lést, szobafestést, szemétel-
hordást, padlásszigetelést, 
bármilyen kisebb javítást. Tel. 
0742-344-119, Emil. (sz.) 

VÁLLALUNK építkezést, te-
tőborítást, -javítást, bádogos-
munkát, csatornajavítást, 
bármilyen munkálatot, van 
saját anyagunk. Nyugdíjasok-
nak 18% kedvezmény. Tel. 
0748-458-990. (27481) 

MEGEMLÉKEZÉS 

„Ha egy könnycsepp gördül végig az arcunkon, az azért 
van, mert mindig szerettünk, és hiányzol nagyon. Bennünk 
él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki 
el nem vehet. Téged elfeledni soha nem lehet, csak meg 
kell tanulni élni nélküled.” 
Szívünk soha el nem múló fájdalmával és a hiányérzet 
örök küzdelmével emlékezünk január 26-án 

CERGHEDI LÁZÁR–IULIURA  
halálának 6. évfordulóján. 
Sírodra szálljon áldás és nyugalom, álmaid a földben le-
gyenek csendesek, Isten őrködjön pihenésed felett. 

Emlékét őrzi szerető családja. (27520-I) 
 

ELHALÁLOZÁS 

 
Megtört szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és 
szerették, hogy a drága, 
szeretett lány, testvér, nagy-
néni, keresztanya, unoka-
testvér, unokahúg, sógornő, 
rokon, jó barát és szom-
széd, a Maros Megyei Szoci-
ális Ellátási és Gyermek- 
védelmi Főigazgatóság ta-
nácsadója, 

BORSA ANGELA CSILLA 
2026. január 22-én tragikus 
hirtelenséggel örökre ittha-
gyott minket. Testét január 
26-án délután 2 órakor he-
lyezzük végső nyugalomra 
a marosvásárhelyi református temetőben. Részvétnyilvá-
nítást a helyszínen fogadunk a szertartás előtt egy órával. 
Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! 

A gyászoló család. (-) 
 
 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy január 22-én meghalt 
DÁVID LAJOS 

a néhai Encsel Mór volt esztergályosa. 
Temetése január 24-én 15 órakor volt a református teme-
tőben.  

Nyugodjon békében! (-) 
 
 
Elérkezett a búcsú ideje. A szeretett édesanya, nagymama, 
testvér, rokon, jó szomszéd és barát, 

özvegy BÁLINT MATILD 
2026. január 21-én, életének 84. évében a Jóisten akaratá-
ban megnyugodva visszaadta földi életét Teremtőjének. 
Utolsó útjára 2026. január 27-én, kedden 12 órakor kísérjük 
a lőrincfalvi temetőben. Emléke szívünkben örökké élni fog. 

A gyászoló család. (-I) 

RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÁS 

Mély megrendüléssel értesültünk volt osztálytársunk,  
BORSA ANGELA CSILLA  

tragikus haláláról. Családja gyászában, fájdalmában osz-
tozunk. Nyugodj békében!  
A Bolyai Farkas Líceum 1991-ben végzett XII. G osztálya. 
(p.-I)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):             112 
• Rendőrség                    - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk) - 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek            - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                        - 0265/268-330 
• Prefektúra                     - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                        - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                        - 0265/210-087 
         - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                       - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm           - 0265/212-304
                                        - 0265/312 436 
                                        - 0265/250-120 
                                        - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                   - 0733-553-976 
                                       - 0733-553-976 
• DIGI                                - 0365/400-401 

                                         - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                    - 0265/929 
• Delgaz Grid                    - 0265/200-928 
                                         - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna          - 0265/215-702  
- közönségszolgálat          - 0265/208-888 
- központ                           - 0265/208-800 
                                       - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal         - 021-9551 
• Vasútállomás                  - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés         

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                         - 0265/215-119  
                                         - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                         - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                         - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268 854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 

MAROS MEGYEI TANÁCS 
ELNÖKI KABINET 
 
 

 
 

A „Románia az iskolákért program” kivitelezése Maros megyében 
 
 
A „Románia az iskolákért program” Maros megyében történő megvalósításával kap-
csolatban tájékoztatjuk a nyilvánosságot, hogy 2025 decemberében a Maros Megyei 
Tanács szintjén megkötötték az 5. számú részmegállapodást a keretmegállapodásokat 
aláíró gazdasági szereplőkkel, mégpedig a GRANPAN DOR KFT. (konzorciumvezető), 
a FAGUL IMPEX KFT. (1. számú társult fél) és az AGROSEMCU KFT. (2. számú társult 
fél) alkotta társulással a pékáruk szállítására és terjesztésére, a FRIESLANDCAMPINA 
ROMÂNIA RT.-vel a tej és tejtermékek szállítására és terjesztésére, valamint a FAGUL 
IMPEX KFT.-vel az alma szállítására és terjesztésére vonatkozóan. 
A termékek kiosztása az oktatási intézmények kedvezményezettjei számára normál 
körülmények között zajlott mind a Maros Megyei Tanács szintjén, mind pedig abban 
14 közigazgatási-területi egységben, amelyek helyi szinten szerződéseket kötöttek. 
Ugyanakkor jelezzük, hogy a Maros Megyei Tanács szintjén folyamatban van a 2025–
2026-os és a 2026–2027-es tanévekre vonatkozó termékszállítási és -elosztási közbe-
szerzési eljárás, amely jelenleg az ajánlatok értékelési szakaszában tart. 
 

A Maros Megyei Tanács sajtóirodája 
 

Teherautó csúszott árokba Cikmántoron 

Január 23-án a délelőtti órákban a Szásznádas községhez tartozó Cikmántoron egyelőre ismeretlen okokból 
egy teherautó letért az országútról. A biztonságos követési távolság be nem tartása miatt az előtte haladó te-
herautónak ütközött, majd egy út menti árokban kötött ki. A beavatkozás idején a forgalom egy sávon haladt. 
Sérültekről nem érkezett jelentés. (szer) 

Fotó: Infomures24
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